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korinpohja-tyyny

Vaikeusaste: Helppo.

Malli: Lankava.

Koko: 42x42 cm.

Lanka: Alize Puffy -lankaa (100 % polyesteri, 100 g =  
n. 9 m) 300 g punaista (Kirsikka 107).

Muuta: 1 pyykkipoika silmukkamerkiksi, 35-40 cm 
vetoketju ja tyynyn väristä ompelulankaa.

Sormineulonta: Neulo silmukkalankaa sormin ohjeen 
mukaan. Työskentele pöydällä tai tee työ sylissä kuten 
puikoilla neulottaessa. Työ neulotaan suljettuna.

Lyhenteet: 

s = silmukka

krs = kerros

Työohje alkaa
seuraavalla sivulla.
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Työohje: Työohje: 

Avaa langan ensimmäinen silmukkalenkki suoraksi 
katkaisemalla sitä koossa pitävä sidelanka silmukan 
välistä. Tee näin jokaisen kerän ensimmäiselle 
ja viimeiselle silmukalle. Se helpottaa lankojen 
yhdistämistä ja päättelyä. Yhdistä aina uusi kerä 
edelliseen solmimalla avatut silmukat tiukalla 
umpisolmulla yhteen (solmu jää lenkkien väliin). 
Risti silmukat pareittain parittomilla kerroksilla 
vasen s oikean päälle ja parillisilla kerroksilla oikea 
s vasemman päälle. Laita lanka eteesi niin, että 
aloitusketjun silmukat asettuvat ylöspäin ja pidä 
silmukat vasemmalla. Vapauta lankaa kerältä 
reilusti ja jätä se merkin oikealle puolelle. Lähde 
sitten pujottamaan kerältä tulevia silmukoita 
järjestyksessä, oikealta vasemmalle.

ALOITUS: 
Laske langasta aloitusketjuksi 48 s ja yhdistä ketju 
renkaaksi näin: solmi avattu lanka umpisolmulla 
ketjun ensimmäisen ja viimeisen silmukan väliin. 
Merkitse solmu kerroksen vaihtumiskohdaksi ja 
siirrä merkkiä työn edetessä. Neulo spiraalina. 
Laita lanka eteesi niin, että aloitusketjun silmukat 
asettuvat ylöspäin ja pidä silmukat vasemmalla. 
Vapauta lankaa kerältä reilusti ja jätä se merkin 
oikealle puolelle. Lähde sitten pujottamaan 
kerältä tulevia silmukoita järjestyksessä, oikealta 
vasemmalle.

1.krs: Risti aloitusketjun 1. ja 2. silmukka keskenään 
niin, että vasen s tulee oikean päälle. Pitele ristityt 
silmukat vasemmassa kädessä. Pujota sitten 
oikealla kädellä kerältä tuleva silmukka (= 49. 
s) takakautta päällimmäisen ristityn s:n läpi ja 
seuraava kerältä tuleva s (= 50. s) taas takakautta 
alemman s:n läpi. Vedä silmukoita hieman 
ylöspäin ja jätä ne avoimiksi. Risti ja neulo kaikki 
silmukkaparit samoin.

2. krs: Ota krs:n vaihtumiskohdan molemmilta 
puolilta 1 s ja risti ne keskenään niin, että oikea s 
tulee vasemman päälle ja pujota kerältä tulevat 
seuraavat 2 s yksitellen näiden läpi kuten 1. krs:lla. 
Risti ja neulo kaikki silmukkaparit samoin.

3. krs: Risti krs:n viimeinen ja 2. viimeinen s niin 
että vasen s tulee oikean päälle ja pujota kerältä 
tulevat 2 s yksitellen niiden läpi. Risti ja neulo 
kaikki silmukkaparit samoin. Huom. Kerroksen 
vaihtumiskohta siirtyy 2 s:aa oikealle.

Toista 2.-3. krs:ia kunnes työn korkeus on n. 42 cm. 
Katkaise lanka ja avaa ensimmäinen kerältä tuleva 
silmukkalenkki suoraksi. Päättele sitten silmukat 
pujottamalla ne toistensa läpi näin: Pujota ensin 
24. s 25. s:n läpi, 25. s 23. s:n läpi, 23. s 26 s:n läpi 
jne., kunnes olet kerroksen vaihtumiskohdassa. 
Pujota langanpää viimeisen silmukan läpi.

VIIMEISTELY: 
Päättele langat np:lle ja ompele niiden päät 
ompelulangalla kiinni neulokseen. Ompele sitten 
vetoketju aloitusreunan keskelle. Ompele lopuksi 
aloitusreunan molemmista päädyistä vastakkaiset 
silmukat muutaman sentin matkalta yhteen.

Katso ohjevideo 
korinpohjakuvion  
neulomisesta.
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https://youtu.be/9fAfJdufS64?si=WN3kXJr9UkHecNlD
https://youtu.be/9fAfJdufS64?si=WN3kXJr9UkHecNlD
https://youtu.be/9fAfJdufS64?si=WN3kXJr9UkHecNlD

